2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EL PENSAMIENTO DE SCHOPENHALIER

1. ¢Por qué Arthur Schopenhauer considera que la voluntad de
vivir puede provocarnos angustia y dolor vital?

Porque tener deseos puede llevarnos a la frustracién, de ahi
que lo mejor es no tener deseos que puedan acabar siendo
frustrados, provocandonos angustia vital

2. ;Como podemos intentar solucionar el dolor vital que nos
angustia segun el pensamiento de Arthur Schopenhauer?

a) Intentando poseer todo lo que podamos

b) Olvidandonos de la Filosofia y el pensamiento
¢) Buscando una vida ascética

d) Todas las respuestas son correctas.

3. ¢ Qué entendemos por Nirvana?

El estado en el que no poseemos nhinguna preocupacion ni
deseo
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